ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
Колхоз "Ледокол Красина" 

 п. Покровка Глуховский сельский Совет
1. История фондообразования
          Колхоз "Ледокол Красина" в п. Покровка Глуховского сельского Совета был образован 1931 году. Инициаторами коллективизации в Покровке выступили братья Кузины – Матвей Андреевич, Григорий Андреевич и Федор Андреевич. В 1938 году в колхозе состояло всего 17 крестьянских хозяйств с населением 79 человек.
          Согласно постановлению Совета министров СССР «Об укрупнении колхозов», на основании решения исполкома районного Совета депутатов трудящихся от 30.06.1950 № 375 (ф. Р-1, оп. 1, д. 2, л. 140) в целях дальнейшего развития сельского хозяйства в районе, укрепления материально-технической базы хозяйств и механизации процессов землепользования произошло объединение соседствующих колхозов: Покровский колхоз «Ледокол Красина», Шахаевский колхоз «Возрождение», Липовский колхоз «Восход» вошли в состав Стукловского колхоза им. В.И.Ленина. 
2.  История фонда и его состав


Впервые документы в фонд № Р-108/47 поступили 3 ноября  1973 года.  
          На хранении находится 10 дел по личному составу за 191945-1946, 1948-1950 г.: 
- книги учета трудодней, 
- книги расчетов с членами колхоза.

В октябре 2010 года проводилась проверка наличия дел фонда. 

В январе 2021 года проведена следующая проверка наличия дел фонда. Состояние всех дел удовлетворительное. Документы закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах, используются для исполнения запросов, на их основании составляются справки, делаются копии, выписки.
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