ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Районный комитет профсоюза работников агропромышленного комплекса (РК профсоюза работников АПК)
1. История фондообразователя
          В январе 1965 года, с восстановлением Дивеевского района, называется Дивеевский районный Комитет профессионального союза работников сельского хозяйства  (Дивеевский РК профсоюза работников сельского хозяйства), объединяет все профсоюзные организации сельскохозяйственных предприятий Дивеевского района. На учете в ней состояли специалисты сельского хозяйства, рабочие совхоза «Дивеевский», всех колхозов района. Председатель Дивеевского РК профсоюза работников сельского хозяйства осуществлял свою деятельность на безвозмездной основе. В штате РК была только одна штатная единица бухгалтера. Наталья Федоровна Калинина вела делопроизводство, финансовую отчетность.
         Целью райкома являлась руководство работой первичных профсоюзных организаций сельскохозяйственного производства Дивевского района по вопросам улучшения условий труда и техники безопасности, социальной защите и поддержке тружеников села (жилищные вопросы, материальная помощь, санаторно-курортный отдых и т.п.), социалистического соревнования (проведение профессиональных конкурсов на звание «Лучший по профессии» и т.д.). 
          На очередной профсоюзной конференции, которая состоялась в июне 1970 года (Протокол Пленума от 25.06.1970 № 2), штатным председателем РК профсоюза работников сельского хозяйства был избран Терянов Алексей Васильевич (ф. Р-31, оп. 1, д. 18, л. 1). 

          С ноября 1974 года РК профсоюза работников сельского хозяйства возглавил Малышев Анатолий Александрович (Протокол от 02.11.1974 № 1, ф. Р-31, оп. 1, д. 53, л. 62). При его непосредственном участии велось обустройство межколхозного пионерского лагеря «Солнечная поляна» в урочище Ломовка (с середины 90-х «Детский санаторий «Солнечная поляна»). 
          В 1984 году на учете состояло 41 человек – членов РК профсоюза. На очередном Пленуме РК профсоюза работников сельского хозяйства от 24 января 1984 года председателем был избран Трифонов Геннадий Владимирович (Протокол от 24.01.1984 № 1, ф. Р-31, оп. 1, д. 136, л.1). 

          С 1 июля 1986 года  РК профсоюза работников сельского хозяйства был переименован в Дивеевский районный комитет  профсоюза работников агропромышленного комплекса (Дивеевский РК профсоюза работников АПК).       

          В июле 1992 года председателем  Дивеевский РК профсоюза работников АПК  назначен Назаров Юрий Филиппович (Протокол от 01.07.1992 № 1. Ф. Р-31, оп. 1, д. 199, л. 1-6). 
          С 10 августа 1997 года – Тулупова Татьяна Петровна (запись в тр.кн. Назарова Ю.Ф. Протоколы за 1997-1999 гг. на хранение не передавались). 
          Решением Дивеевского районного суда от 23.08.2007 Дивеевский РК профсоюза работников АПК прекратил свою деятельность и был исключен из единого государственного реестра юридических лиц. 
2. История фонда и характеристика документов фонда.
          Впервые документы архивного фонда № Р-31 РК профсоюза работников АПК поступили на хранение 18 ноября 1971 года. 

          30 ноября 2021 года проводилась проверка наличия и состояния архивных документов постоянного срока хранения оп. 1 УД и дел по личному составу оп. 2. (Акт проверки от 30.11.2021 № 4) 

         По состоянию на 30.11.2021 в фонде № Р-31 РК профсоюза работников АПК числится 2 описи 260 ед. хр. за 1965-2007 гг., в т.ч.:
- оп. 1 постоянного хранения УД – 228 ед. хр. за 1965-2007 гг.: 

протоколы, постановления заседаний пленумов, президиумов, годовые отчеты, сметы, бюджет;
- оп. 2 дел по личному составу –32 ед.хр. за 1965-2007 гг.: 
ведомости по начислению заработной платы, лицевые счета.
          Объем фонда не изменяется. Все документы обработаны, закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах.

          Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании выдаются архивные справки, копии, выписки. Некоторые документы выдаются по требованию во временное пользование.
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