ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Челатьминская сельская администрация, Челатьминский сельский Совет Дивеевского района Нижегородской области.

1. История фондообразователя

          Челатьминский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Челатьма Гарской волости Ардатовского уезда Нижегородской губернии образован в феврале 1918 года. В его составе, до середины 1924 года, только с. Челатьма.

         С 16.03.1923 Челатьминский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Челатьма Чуварлеймайданской волости Арзамасского уезда Нижегородской губернии.

          В августе 1924 года постановлением ГИК Чуварлеймайданская волость была ликвидирована, Челатьминский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Челатьма вошёл в состав Дивеевской волости Арзамасского уезда Нижегородской губернии. Тогда же, в связи с укрупнением сельских Советов количество населённых пунктов, находящихся на территории Челатьминского сельсвета, увеличилось – с. Челатьма, д. Спасовка, 
д. Владимировка, д. Крутцы, пос. Привольный.

          В 1926 году в с. Челатьма было организовано сельское потребительское общество /сельпо/.

          С января 1929 года Челатьминский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Челатьма Дивеевской волости Арзамасского уезда Нижегородской области.

          С июля 1929 года Челатьминский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Челатьма Ардатовского района Нижегородского края.

          В начале 30-х годов в ряде селений Челатьминского сельсовета были созданы коллективные хозяйства:

- в 1931 году – Челатьминский колхоз "Красная звезда", колхоз "Правда" в д. Спасовка, колхоз им. В.М.Молотова в д. Владимировка, колхоз им. Будённого в пос. Привольный;

- в 1933 году – колхоз им. Второй пятилетки в д. Крутцы.

         Постановлением Президиума ВЦИК 07.10.1932 года Нижегородский край был переименован в Горьковский край.

          В марте 1933 года Челатьминский сельский Совет из Ардатовского перешёл в состав Дивеевского района.

          С принятием Конституции СССР 5 декабря 1936 года Челатьминский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов преобразован в Челатьминский сельский Совет депутатов трудящихся, исполнительный комитет Челатьминского сельского Совета депутатов трудящихся Дивеевского района уже Горьковской области.

          В 1950 году в Челатьминский колхоз влились колхозы д. Крутцы, д. Владимировка, д. Спасовка и колхоз пос. Приволиный. Объединённое хозяйство получило название им. С.М.Будённого. В 1960 году это хозяйство стало отделением Вертьяновского колхоза "Октябрь", который в 1965 году был преобразовае в совхоз «Дивеевский».

          В результате укрупнения сельских Советов, на основании решения исполкома Дивеевского районного Совета депутатов трудящихся от 17.06.1953 № 322 Челатьминский сельский Совет был ликвидирован, а селения, входившие в его состав, переданы в Б.Череватовский сельсовет.

          Решением Дивеевского райисполкома от 05.01.1957  № 7 Челатьминский сельский Совет депутатов трудящихся, исполнительный комитет Челатьминского сельского Совета депутатов трудящихся Дивеевского района Горьковской области вновь был восстановлен. В его состав вошли с. Челатьма, д. Спасовка, д. Крутцы, д. Владимировка, пос. Привольный.

          В связи с упразднением Дивеевского района в апреле 1963 года Челатьминский сельский Совет вошёл в состав Ардатовского района. Дивеевский район был восстановлен 12 января 1965 года.

          В результате социальных перемен, ликвидации колхозного хозяйства, переселения жителей и на основании решения исполкома депутатов трудящихся Дивеевского района 26.11.1973 года прекратил своё существование пос. Привольный.

           С принятием Конституции СССР 07.10.1977 года Челатьминский сельский Совет депутатов трудящихся был преобразован в Челатьминский сельский Совет народных депутатов, исполнительный комитет Челатьминского сельского Совета народных депутатов Дивеевского района Горьковской области.
          С 22.10.1990 по 21.01.1992 Челатьминский сельский Совет народных депутатов Дивеевского района Нижегородской области.
          С 21.01.1992 по 23.03.1994 Челатьминский сельский Совет народных депутатов, сельская администрация (Решение  от 21.01.1992 № 2).

          С 23.03.1994 года Челатьминская сельская администрация, Челатьминский сельский Совет Дивеевского района Нижегородской области.

          В соответствии с законом Нижегородской области от 10.04.2002 № 22-3 и на основании Постановления администрации Дивеевского района от 15.05.2002 № 51 Челатьминская сельская администрация ликвидирована в мае 2002 года, селения перешли в состав Дивеевской сельской администрации.
	Статус:
	ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА ПУТЕМ РЕОРГАНИЗАЦИИ В ФОРМЕ ПРИСОЕДИНЕНИЯ с 27 мая 2003 года


/Использовались сведения из справочников: "История административного деления Нижегородской губернии 1917-1929 годов", "Административно-территориальное деление и органы власти Нижегородского края Горьковской области 1929-1979 годов", "Пять веков Дивеевской земли XУ1 - XX столетия", сведения из решений Дивеевского райисполкома за 1950, 1953, 1961, 1965, 1975, 1977 годы/.
2. История фонда и характеристика документов фонда.
          Впервые документы архивного фонда № Р-47/70 Челаьминского сельского Совета поступили на хранение 13.11.1971. 

          9 сентября 2021 года проводилась проверка наличия и состояния архивных документов постоянного срока хранения оп. 1 УД, оп. 3 (пох. кн.) и дел по личному составу оп. 2. (Акт проверки наличия и состояния архивных документов от 09.09.2021 № 4) 

         По состоянию на 09.09.2021 в фонде № Р-47/70 Челатьминской сельской администрации числится 3 описи 574 ед. хр. за 1943-2002 гг., в т.ч.:
- оп. 1 постоянного хранения – 410 ед. хр. за 1943-2002 гг.: 

протоколы заседаний сессий, протоколы заседаний исполкома, распоряжения, постановления главы сельской администрации, протоколы сходов граждан, документы постоянных комиссий, бухгалтерские документы.
- оп. 2 дел по личному составу – 51 ед.хр. за 1947-2002 гг.: 
распоряжения по личному составу, ведомости на выдачу заработной платы, лицевые счета.
- оп. 3 дел постоянного хранения – 113 ед.хр. за 1943-2001 гг.: 
алфавитные книги; похозяйственные книги.
          Все документы обработаны, закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах.
          31.01.2008 были переработаны:

-  опись № 1 постоянного хранения за 1943-2002 гг., в результате чего из описи № 1 были выделены похозяйственные книги (70 ед.хр.) в опись № 3,

- опись № 3 за 1943-2001 гг. 
          Описи № 1 и № 3 составлены в 4-х, имеется справочный аппарат к ним.
          Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании выдаются архивные справки, копии, выписки. Некоторые документы выдаются по требованию во временное пользование.
Консультант отдела по кадровой политике, 

делам архивов и информатизации                                                   М.В.Малькова
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