ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Колхоз (сельскохозяйственная артель) им. Кирова 
д. Полупочинки Вертьяновский сельский Совет
1. История фондообразователя
          Колхоз (сельскохозяйственная артель) "Бунтарь"  в д. Полупочинки Вертьяновского сельского Совета  был организован  в апреле  1931 г.
          В 1934 году Колхоз (сельскохозяйственная артель) "Бунтарь" переименовали в Колхоз (сельскохозяйственная артель) им. С.М.Кирова, д. Полупочинки Вертьяновского сельского Совета. Первым председателем был Александр Николаевич Липшев.

          В целях дальнейшего укрепления сельского хозяйства в районе, для наилучшего использования  машинной техники, предоставляемой со стороны государства колхозам, колхозы: "Пробуждение" п. Покровка, "Красный партизан" п. Чернозерки, им. С.М.Кирова  д. Полупочинки в июле 1950 года   объединились в одно хозяйство – колхоз им. Кирова с центральной усадьбой в д. Полупочинки (Решение исполкома райсовета от 02.07.1950 № 392, ф. Р-1, оп.1, д. 2, л.150об).
          В январе, феврале  1960 г. (точных сведений нет)  Полупочинковский колхоз им. Кирова вошел в состав Вертьяновского колхоза "Октябрь".  

2.  История фонда и его состав.

Впервые документы в фонд № Р-64/3  колхоза им. Кирова д. Полупочинки Вертьяновского сельского Совета  поступили   01.11.1973.  
          По состоянию на  23.06.2020 в фонде Р-64/3  числится одна опись № 2 по личному составу,  на хранении находится 29 ед.хр. за 1943-1948 г.г.: 
- книги учета труда колхозников, 
- лицевые счета членов колхоза, 
- книги расчетов с членами колхоза, 
- книги натуральных и денежных расчетов с членами колхоза.


В феврале 2009 г. была проведена проверка наличия дел фонда и переработка описи. 

          В июне 2020 года проведена следующая проверка наличия дел фонда. Состояние удовлетворительное. Документы закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах, используются для исполнения запросов, на их основании составляются справки, делаются копии, выписки.

Документы колхоза им. Кирова д. Полупочинки Вертьяновского сельского Совета в количестве 106 дел постоянного хранения и дел по личному составу за 1931-1948 г.г. находятся на хранении в фонде Р-999 в ГАНО № 2  г Арзамас.
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