ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Общество с ограниченной ответственностью 

«Кременковское»

1. История фондообразователя

В соответствии с ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» и Гражданским кодексом РФ, на основании решения учредителей №1 от 13.11.2009 г. было создано общество с ограниченной ответственностью «Кременковское» (ООО «Кременковское»), до ноября 2009 г. управляющей компанией жилого фонда многоквартирных домов в с.Кременки было МП «Кременковское» ЖКХ». С декабря 2009 г. МП «Кременковское ЖКХ» и  ООО «Кременковское» работали параллельно, содержанием и ремонтом общего имущества жилого фонда занималось ООО «Кременковское».

Юридический адрес: Новостройка ул., д.2, кв.7, с. Кременки, Дивеевский район, Нижегородская обл.


Учредителями ООО «Кременковское» являлись физические лица: Большаков Борис Федорович, Минейчев Александр Николаевич, генеральным директором – Клименко Наталья Александровна.

ООО «Кременковское» являлось юридическим лицом, имело расчетный счет в банке, круглую печать, штамп. Основной целью деятельности  ООО являлось извлечение прибыли.

Виды экономической деятельности:

1. Основной

-   управление эксплуатацией жилого фонда. 

2. Дополнительные
-   удаление и обработка сточных вод,
-   предоставление персональных услуг.


С 01 января 2011 г. жильцами многоквартирных домов была выбрана  управляющая компания  ООО «Дивеевское ЖКХ». В связи  с отсутствием деятельности  учредителями было принято решение 03.08.2011 № 2  о ликвидации ООО «Кременковское».
2. История фонда и его состав.

Впервые документы на хранение в архив поступили 26.04.2012 г.

          В  фонде № Р-150  ООО «Кременковское» числится одна опись дел по личному составу 6 ед. хр. за  2009-2010 г.г., в т.ч.:
- Устав предприятия,
- приказы по основной деятельности,
- приказы по личному составу,

- штатное расписание,

- лицевые счета.

 Объем фонда не изменяется. Все документы обработаны, закартанированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах. 

По состоянию на 11 сентября 2023 года количество дел в фонде № Р-150 не изменилось (Акт проверки наличия и состояния архивных документов фонда от 11.09.2023 № 1)

           Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании составляются справки, делаются копии, выписки. 

Консультант отдела 
организационно-кадровой работы                                                                 Г.Е.Першина
11.09.2023

