Дивеевское муниципальное унитарное предприятие 

МУП «Аптека»

1. История фондообразователя

Предположительно, аптека в с. Дивеево была открыта в 1934 г. (точных сведений нет) и располагалась в доме, в котором ранее проживали священнослужители Серафимо-Дивеевского монастыря. В то время заведующей аптекой работала Благообразова Людмила Ивановна. По имеющимся на хранении документам (за 1953-2011 г.г.) установлено, что с января 1953* г. по июль 1954* г. значится Аптека № 37 Арзамасской МРК ГОО ГАПУ с. Дивеево.
С 15 июля 1954* г.  – Аптека № 37 Арзамасского областного отделения ГАПУ с. Дивеево. Согласно приказу по аптеке № 37 от 29.12.1956 № 25 управляющей аптеки назначена Салина-Жирякова Нина Николаевна с 08.12.1956.
С 23 июня 1957 г. приказы издаются по Дивеевской аптеке № 37.
С сентября  1988* г. – Центральная районная аптека № 37.  С августа 1991 г. руководит ЦРА № 37 Карпенко Андрей Иванович. 
Согласно приказу Нижегородского областного объединения  «Фармация» от 20.08.1992 № 261 создано Дивеевское государственное предприятие «Аптека».
Вид деятельности: Розничная торговля фармацевтическими товарами.
В состав предприятия входили районная аптека № 37, филиал № 219 с. Глухово и аптечные пункты 1 и 2 категории Дивеевского района. Предприятие самостоятельно распоряжалось наделенными основными и оборотными средствами, уставным и другими фондами. 
Место нахождения предприятия: пер. Голякова, д.2, с.Дивеево. Дивеевский район, Нижегородская обл.
С марта 1999 г. (распоряжение администрации Дивеевского района  от 09.03.1999 № 154) функционирует Дивеевское муниципальное унитарное предприятие (МУП) «Аптека». 

Главной задачей предприятия являлось полное и своевременное удовлетворение потребностей населения в высококачественной лекарственной помощи, бесперебойное обеспечение проводимых органами и учреждениями здравоохранения лечебно-профилактических и противоэпидемических мероприятий лекарственными средствами при минимальных затратах, ускоренное внедрение научных разработок в практику, обеспечение роста благосостояния коллектива предприятия. 
С 23 апреля 2001 г.  на должность директора МУП «Аптека» назначена Яшина Людмила Александровна. 
Постановлением администрации Дивеевского района от 10.08.2011 № 637 создана ликвидационная комиссия, которой была передана учетная и финансовая документация предприятия, работники уведомлены о предстоящем увольнении в связи с ликвидацией МУП «Аптека».
На основании свидетельства Федеральной налоговой службы серия 52 № 004567327 Дивеевское муниципальное унитарное предприятие «Аптека»  ликвидировано 4 апреля 2012 г. и исключено из реестра муниципального имущества. 

2.  История фонда и его состав.
На хранение в архив документы впервые поступили  18 октября 2013 г. 

          В  фонде № Р-155 Дивеевское муниципальное унитарное  предприятие  (МУП) «Аптека» числится одна опись № 2 по личному составу - 55 ед. хр. за  1953-2012 г.г., в т.ч.:
- приказы по личному составу,

- ведомости и лицевые счета по начислению заработной платы,

- трудовые договоры,

- штатные расписания.
 Объем фонда не изменяется. Все документы обработаны, закартанированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах. 

По состоянию на 2 ноября 2023 года количество дел в фонде Р-154 не изменилось (Акт проверки наличия и состояния архивных документов фонда от 02.11.2023 № 1).
           Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании составляются справки, делаются копии, выписки. 
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