                                                ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

                            ТнВ "Большечереватовское Родионов и К"

1. История фондообразователя

          В марте 1931 г. в с. Большое Череватово Большечереватовского сельского совета организовался колхоз "Рудокоп". Первыми вступили в колхоз 16 крестьянских хозяйств, председателем избрали Егора Ивановича Шахова. С 1932 г. хозяйство возглавлял Федор Иванович Барабанов.
В 1943 г. колхоз разделился на два хозяйства: "Рудокоп" и "За Родину".
          Согласно решению райисполкома от 02.07.1950 № 389 (ф.1, оп. 1, д. 2, л. 149) произошло укрупнение колхозов. В целях дальнейшего всемерного и всестороннего развития отраслей сельского хозяйства, наилучшего и полного использования возросшей помощи государства сельскому хозяйству тракторами, комбайнами и др. машинами колхозы "Рудокоп" (с.Б.Череватово), "За Родину" (с.Б.Череватово), "Маяк" (д. Маевка), им. Ворошилова (д. Малое Череватово) объединились в один колхоз им. Ворошилова с центральной усадьбой в с. Б.Череватово.
          Согласно решению исполкома райсовета от 06.12.1954 № 529 Маевский колхоз выделился из укрупненного хозяйства в самостоятельный колхоз "Искра". В составе Б.Череватовского колхоза им. Ворошилова остались с. Б.Череватово и д. М.Череватово. 
В середине 1958 г. Маевский колхоз "Искра" вошел вновь в состав Большечереватовского колхоза. Укрупненный колхоз стал называться Большечереватовский колхоз "Октябрь" (с мая 1958 г. в решениях исполкома райсовета упоминается колхоз "Октябрь").
С января 1962 г издаются документы по колхозу "Большечереватовский". Руководил колхозом Рожков Алексей Федорович, с февраля 1964 г. по март 1985 г. - Ермаков Сергей Иванович, с 1985 г. по 1990 г. - Родионов Анатолий Иванович, 22 ноября 1990 г. председателем избран Ермаков Александр Сергеевич (Протокол № 4, ф.59, оп.1, д. 233, л. 31), с марта 1996 г. по август 1997 г. - Трофимов Александр Трофимович, со 2 марта 1998 г. - Родионов Анатолий Викторович.
            16 декабря 1998 г. колхоз преобразован в СПК "Большечереватовский", распоряжением главы МСУ района от 17.03.1999 № 190 зарегистрировано "Товарищество на вере "Большечереватовское Родионов и К".

      Виды деятельности ТнВ «Большечереватовское и К»:

1.Основной:

- выращивание крупного рогатого скота;

2. Дополнительные:

- выращивание зерновых и зернобобовых культур;

- выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина;

- разведение свиней;

- оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами;
- розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами, ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования.                     

По ноябрь 2001 г. СПК и ТнВ существуют одновременно, однако документация с июня 1999 г. ведется только по ТнВ "Большечереватовское Родионов и К ". Распоряжением главы МСУ района от 14.11.2001 № 642 СПК "Большечереватовский" ликвидировался, с августа 2003 г. ТнВ сдает в аренду технику и другие средства производства ООО "Возрождение", документальная деятельность и личный состав в ТнВ отсутствует.
          Организация ликвидирована 2 апреля 2012 г.
Прекращение деятельности юридического лица в связи с его ликвидацией на основании определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства.

2. История фонда и его состав

             Впервые документы архивного фонда Р-59/24 ТнВ «Б.Череватовское и К» поступили на хранение 3 ноября 1973 г.

В ноябре 2000 года была переработана оп. №1 дел фонда.

В сентябре 2011 года переработана опись № 2 дел фонда.

18 сентября 2023 года проводилась плановая проверка наличия и состояния архивных документов постоянного срока хранения оп. 1 УД и дел по личному составу оп. 2. (Акт проверки наличия и состояния архивных документов от 18.09.2023 № 3).

По состоянию на 18.09.2023 в фонде № Р-59/24 ТнВ «Большечереватовское и К» числится 2 описи 655 ед. хр. за 1950-2003 гг., в т.ч.:
- оп. 1 постоянного хранения – 101 ед. хр. за 1950-2000 гг.: 

-протоколы общих собраний членов колхоза и заседаний правления,
-годовые бухгалтерские отчеты,

-производственно-финансовые планы
- оп. 2 дел по личному составу – 554 ед.хр. за 1951-2000 гг.: 
-распоряжения по личному составу, 
-книги расчетов с членами колхоза, 
-книги учета трудодней членов колхоза,
-книги учета труда и расчетов с членами колхоза, 
-книги учета расчетов по оплате труда.

Объем фонда не изменяется. Все документы обработаны, закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах.

          Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании выдаются архивные справки, копии, выписки. Некоторые документы выдаются по требованию во временное пользование.
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